
Результаты социологического опроса Управления образования 

Удовлетворенность участников  образовательных отношений качеством 

образования 

 

Опрос был проведен с марта по апрель 2019 года. В опросе приняли участие все 

образовательные учреждения города Саянска. Наибольшее количество 

принявших участие среди школ - №2, 5, среди ДОУ - №1, 25, 27. Общее 

количество принявших участие в опросе – 2207 человек. 

 

ОУ Количество 

участников опроса 

Гимназия им. В.А. 

Надькина 

185 

Школа №2 394 

Школа №3 27 

Школа №4 203 

Школа №5 452 

Школа №6 69 

Школа №7 40 

ДДТ "Созвездие" 21 

ДОУ №1 "Журавленок" 178 

ДОУ №10 "Дюймовочка" 6 

ДОУ №19 "Росинка" 16 

ДОУ №21 "Брусничка" 81 

ДОУ №22 "Солнышко" 63 

ДОУ №23 "Лучик" 105 

ДОУ №25 "Василек" 142 

ДОУ №27 "Петушок"  142 

ДОУ №35 "Радуга" 72 

ДОУ №36 "Улыбка" 11 

 

 

Категория респондентов участвовавших в опросе: 

 
 

 

 

 

 

258 

1702 

247 

Педагог 

Родитель 

Ученик 



Основные вопросы социологического опроса (Сводная) 

 

Уровень профессионализма педагогов образовательного учреждения 

 
Занятия проводятся в хорошо оборудованных кабинетах (учебная мебель, 

технические средства обучения)? 

 
Санитарно-гигиенические условия образовательного учреждения 

 
 

 

39% 

32% 

23% 

1% 
1% 4% 

Высокий 

Довольно высокий 

На среднем уровне 

Довольно низкий 

Низкий 

Затрудняюсь ответить 

32% 

32% 

26% 

6% 

3% 1% 

полностью согласен 

в основном согласен 

частично согласен 

в основном не согласен 

полностью не согласен 

затрудняюсь ответить 

28% 

47% 

20% 

2% 
1% 2% 

отличные 

хорошие 

удовлетворительные 

неудовлетворительные 

недопустимые 

затрудняюсь ответить 



Созданы ли в образовательном учреждении условия для охраны и укрепления 

здоровья? 

 
Согласны ли Вы с тем, что отношения между обучающимися и педагогами в ОУ 

влияют на качество получаемого образования 

 
Способствуют ли методики и технологии обучения, применяемые педагогами на 

занятиях в ОУ, повышению качества знаний 

 

 
 

 

 

 

 

44% 

29% 

12% 

7% 

3% 

5% 
да 

скорее да, чем нет 

и да, и нет 

скорее нет, чем да 

нет 

затрудняюсь ответить 

60% 
24% 

10% 

2% 1% 3% 

полностью согласен 

в основном согласен 

частично согласен 

в основном не согласен 

полностью не согласен 

затрудняюсь ответить 

56% 26% 

9% 

2% 2% 

5% 
да 

скорее да, чем нет 

и да, и нет 

скорее нет, чем да 

нет 

затрудняюсь ответить 



Качество питания в ОУ 

 
Согласны ли Вы с тем, что в ОУ, созданы условия для обеспечения участников 

образовательных отношений необходимой информацией (электронный дневник, 

электронный журнал, работа сайта) 

 
Удовлетворены ли Вы качеством образования, которое дает ОУ 
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9% 

2% 

6% 
отличное 

хорошее 

удовлетворительное 

неудовлетворительное 

недопустимое 

затрудняюсь ответить 

43% 

31% 

16% 

4% 
2% 4% 

полностью согласен 

в основном согласен 

частично согласен 

в основном не согласен 

полностью не согласен 

затрудняюсь ответить 

56% 

26% 

11% 

3% 2% 2% 

да 

скорее да, чем нет 

и да, и нет 

скорее нет, чем да 

нет 

затрудняюсь ответить 



Результаты по учреждениям 

 

Удовлетворенность качеством образования 
 

ОУ 

Количество 

участников 

опроса 

Высокая 

(Да; 

Скорее да, чем нет) % 

Низкая (Нет; Скорее 

нет, чем да) 
% 

Гимназия им. В.А. 

Надькина 
185 

139 75 19 10 

Школа №2 394 317 80 20 5 

Школа №3 27 23 85 1 4 

Школа №4 203 142 70 17 8 

Школа №5 452 327 72 41 9 

Школа №6 69 50 72 5 7 

Школа №7 40 35 88 1 3 

ДДТ "Созвездие" 21 21 100 0 0 

ДОУ №1 "Журавленок" 178 163 92 3 2 

ДОУ №10 "Дюймовочка" 6 5 83 0 0 

ДОУ №19 "Росинка" 16 14 88 0 0 

ДОУ №21 "Брусничка" 81 70 86 5 6 

ДОУ №22 "Солнышко" 63 51 81 2 3 

ДОУ №23 "Лучик" 105 94 90 2 2 

ДОУ №25 "Василек" 142 139 98 1 1 

ДОУ №27 "Петушок"  142 139 98 3 2 

ДОУ №35 "Радуга" 72 62 86 3 4 

ДОУ №36 "Улыбка" 11 9 82 2 18 

 

 

 

 

 

 



Удовлетворенность качеством образования 
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